



國足0:2負冰島無緣決賽



▲中國隊首發球員在比賽前合影



中國杯足球賽

【大公報訊】綜合騰訊體育、搜狐體育報道：中國國家足球隊昨晚在南寧廣西體育中心進行中國杯國際足球錦標賽首場比賽，上半場兩次黃金機會惜未能破門，下半場卻連失兩球，結果以0:2不敵冰島，無緣決賽，只能於周六爭奪季軍，冰島將在決賽中面對智利和克羅地亞之間的勝者。

國足正選陣容中，超過一半屬「處子」上陣，包括門將池文一、後衛范曉冬、高準翼、鄧涵文、中場池忠國和尹鴻博，之後以後備登場的陳中流、柏佳駿、王靖斌及汪普賢也為國足獻出首驥。國足排出4-2-3-1陣式

，由毛劍卿出任「箭頭」，開賽後乘主場氣勢不落下風，更於20分鐘險些先開紀錄，隊長蔡慧康接應曹贊定傳中頭槌攻門，但對手施馬拉臣及時在白界線頭槌解圍。至33分鐘國足又有良機，尹鴻博避開兩名對手後「單刀」，惜其射門被客隊門將賀度臣救出。

站穩陣腳的冰島下半場開始反擊，並於64分鐘打破僵局，施華利臣禁區內控球後轉身抽射，門將池文一擋出不遠，後備的芬保格臣補中成1:0。完場前兩分鐘，冰島另一後備施古達臣快推至禁區頂起腳破網，最終國足惜敗0:2，連續464分鐘未能取得入球。這是國足主帥納比遭遇上任後正式比賽的首敗。



▶中國隊主教練納比（左）
在比賽中指揮
新華社
新華社

韋少「準三雙」雷霆兩連勝

公牛三連捷終止 占美畢拿因病提前離場



雷霆昨天在NBA常規賽作客以109:94擊敗公牛，取兩連勝的同時終結公牛三連捷。雷霆的「韋少」韋斯博克獲得21分、14次助攻和9個籃板的「準三雙」；公牛在上仗獲得42分的占美畢拿昨天則因病提前離場，全場僅靠罰球獲得一分。

大公報記者 游夢江

雷霆昨天在對公牛的比賽中，首節過半便逐漸將對手拋離，半場結束以61:46建立起15分的領先優勢。易邊再戰，雷霆繼續擴大比分，並帶着22分的優勢進入最後一節。在末節較量中，雷霆始終保持兩位數的領先，最終以109:94贏得比賽。韋斯博克在上周日對金塊獲得個人季內第17次「三雙」，昨仗僅差一次籃板就可將「三雙」數據改寫成18次；上仗獲得42分的公牛球員占美畢拿則沒有

那麼幸運，帶病上陣的他在第三節被替換離場，全場六投零中，僅在罰球時獲得一分。

公牛主帥賀保讚揚了占美畢拿堅持帶病出戰的精神。隊友T吉遜則說：「占美畢拿不可能每場比賽都拿下50分，我們必須做得更好全力支援他。」

此役過後，雷霆的總戰績為23勝16負，暫居西岸第七；公牛勝負各19場暫列東岸第九。

NBA中國賽木狼勇士參與

【大公報訊】據ESPN報道，木狼班主格連泰萊已向ESPN確認，木狼與勇士兩支隊伍將成為參與2017NBA中國賽的兩支隊伍，賽事於今年十月將分別在深圳和上海舉行。

木狼是第一次參與中國之行的比賽，班主格連泰萊在接受訪問時說：「木狼能夠參加2017年中國賽，的確讓人非常興奮。在中國，籃球很受歡迎，中國球迷的數

量也是如此的龐大，我們得好好打球，擴大名氣，尤其是得知我們的對手將是勇士，比賽屆時一定非常有意思。」

勇士在2013年曾和湖人一同參加當年的中國賽，但當時勇士還沒有現在名氣大，多數的球迷是奔着湖人名將高比拜仁去的。但現在，勇士幾乎是中國最知名的NBA球隊之一，史提芬居里、基利湯遜和杜蘭特都吸引了大批中國球迷。

WCBA全明星賽名單出爐

【大公報訊】新華社北京報道：中國籃協官網10日消息，中國女子籃球聯賽(WCBA)辦公室公布了2017年WCBA全明星賽南北區明星隊、「給力新星」隊、三分球大賽和技巧挑戰賽的參賽球員名單，北區明星隊中三名球員來自衛冕冠軍北京隊，上海隊和八一隊同樣為南區明星隊各自貢獻了三名隊員。

此次全明星賽投票結果於此前一天公布，兩隊首發球員名單隨之浮出水面。南區明星隊主教練為上海隊的韓籍教練員李文圭，助理教練為廣東隊的汪蔚傑。首發球員包括八一隊的孫夢然和趙志芳、河南隊的黃品菱以及上海隊的斯圖爾特、黃靖。替補球員為申彬彬(上海)、黃思靜、葉琳娜(廣東)、孫傑(河南)、孫夢然(八一)、曹君偉(山東)和曹蓓蒂(四川)。

北區明星隊邵婷領銜

北京隊教練員許利民擔任北區明星隊主教練，河南隊的朴明珠擔任助理教練。北區明星隊首發陣容由今年全明星賽「票后」、北京隊的邵婷領銜，此外還有北京隊的福爾斯、山西隊的吳迪、沈部的趙爽以及黑龍江隊的紀妍妍。替補球員為楊半伴(北京)、李夢(沈部)、黃紅玭(山西)、彭詩晴、王麗麗(新疆)、王珵珵(遼寧)和張家赫(黑龍江)。

全明星「給力新星」隊球員來自本賽季聯賽12支參賽球隊，分別是齊鈺(北京)、李穎韻(上海)、裴悅(廣東)、楊夢然(河南)、迪拉娜·迪里夏提(新疆)、潘臻琦(八一)、劉帥(沈部)、武桐桐(山西)、鄒佳佳(黑龍江)、邢金博(遼寧)、周彤(四川)和安靜(山東)。

南區明星隊替補球員孫夢然和孫傑還將參加三分球大賽，此外還有金佳寶(沈部)、梁嘉美(遼寧)和高暉(北京)。

技巧挑戰賽參賽球員為紀妍妍(黑龍江)、李夢(沈部)、龔芳竹(四川)、申彬彬(上海)和黃品菱(河南)。

2017年WCBA全明星賽將於1月21日在黑龍江省大慶市體育館舉行。



▲這是2015-2016賽季WCBA總決賽最有價值球員(MVP)獎得主、北京隊邵婷(中)與隊友在頒獎儀式上端詳獎牌



周一NBA賽果		
主場	比 分	作客
紐約人	96:110	鵝鴨
木狼	101:92	小牛
公牛	94:109	雷霆

周三常規賽賽程		
開賽(香港時間)	主	客
周四早上8時	76人	紐約人
周四早上9時	塞爾特人	巫師
周四早上9時	木狼	火箭
周四早上9時	雷霆	灰熊
周四早上11時30分	拓荒者	騎士
周四早上11時30分	快艇	魔術

段瑩瑩晉級 卡芭出局

悉尼網球賽

【大公報訊】記者游夢江報道：WTA2017悉尼網球國際賽昨天進行次圈賽事，中國球手段瑩瑩耗時63分鐘，最終以6:3、6:2力克美國球手雲迪維姬晉級八強，個人職業生涯首次打入女單八強。(now634台今早九時直播半準決賽)

首盤比賽，段瑩瑩保發後破發成功，以2:0領先。雲迪維姬在第三局保住發球

局，但段瑩瑩破發後再保發，以6:3先勝一盤。第二盤段瑩瑩發揮更為出色，以6:2再下一城，最終以盤數2:0淘汰對手。

下仗段瑩瑩與二號種子、波蘭球手拉迪雲絲卡爭奪四強資格。

一號種子、德國球手卡芭以7:6(5)、6:2爆冷不敵俄羅斯小將嘉莉羅娃，止步次圈，後者在準決賽的對手是六號種子、英國球手干達。加拿大的布莎特、俄羅斯的米絲姬娜、丹麥的禾絲尼雅琪和捷克的施泰高娃亦晉級八強。



▲德國球手卡芭在比賽中回球 路透社

舒娃復出打斯圖加特賽

【大公報訊】記者游夢江報道：五次大滿貫得主、俄羅斯球手舒拉寶娃歷經15個月的禁賽期後，四月將在德國舉行的斯圖加特大獎賽中復出。

舒拉寶娃在去年的澳網期間被查出服

禁賽期縮短至15個月直至今年4月25日為止，她在斯圖加特大獎賽的首場比賽將會在4月26日進行。同時舒拉寶娃也有望參加5月22日舉行第二項大滿貫賽事、法國網球公開賽。

(路透社)

張繼科膺青島十佳選手

【大公報訊】由青島市體育局、青島市體育記者協會主辦的2016年青島市十佳運動員評選結果日前揭曉，獲得里約奧運會個人單打亞軍和團體冠軍的乒乓球選手張繼科、仍處於失聯的職業帆船選手郭川均當選。

其他獲選的運動員有于穎(柔道)、于嘉芮(籃球)、馬興煜(足球)、張振霞(田徑)、方博(乒乓球)、張曉宇(籃球)、陳夢(乒乓球)和高詩華(國際跳棋)。

(記者游夢江)